
В Хабаровске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, который оставил детей в аэропорту Шереметьево, по подозрению в причинении побоев членам своей семьи



26 января 2020 года из средств массовой информации стало известно, что в аэропорту Шереметьево города Москвы мужчина оставил в опасности своих детей. По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте расследуется уголовное дело.

Правоохранительными органами получена информация о том, что данный мужчина, находясь по месту жительства в городе Комсомольск-на-Амуре, причинял своей супруге и детям физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области в отношении мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Также установлено, что ранее данная семья попадала в поле зрения органов системы профилактики города Комсомольска-на-Амуре, в том числе в связи с ненадлежащим исполнением родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), в ходе которого будет дана оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики в части своевременности и полноты принимаемых мер по защите прав несовершеннолетних.

В рамках расследования уголовных дел будут установлены все обстоятельства произошедшего,

в том числе причины и условия, способствовавшие совершению преступлений.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1434407>